



www.endermologie.com

# Zeštíhlení & krása

## endermologie® body

**LPG® představuje první zeštíhlující CC krém na tělo!**

4 dobré důvody pro jeho volbu

**Nový zlatý krém pro Vaši dokonalou postavu!**

Společnost LPG, která je již 30 let světovým lídrem v oblasti zeštíhlení a anti-aging péče díky patentované buněčné stimulaci kožní tkáně, uvádí na trh **Body Perfect Shaping Cream** – jedinečnou inovaci, která v jednom krému spojuje účinné látky pro zeštíhlení i krásnou pokožku.

**4 důvody pro volbu tohoto kosmetického přípravku „4 v 1“:**

### **1. Novinka v podobě „mikrokapslí“ pro korekci nedokonalostí a přirozené zbarvení pokožky**

Body Perfect Shaping Cream obsahuje novou generaci mikropigmentů v kapsli, které se přímo přizpůsobí přirozenému odstínu pleti. Po nanesení krému se z **neviditelných mikrokapslí uvolní velké množství nepatrně zabarvených mikropigmentů, které korigují veškeré nedokonalosti pokožky** (celulitida, strie, jizvy či křečové žilky).

### **2. Jedinečný komplex pro spalování tuku**

Body Perfect Shaping Cream obsahuje exkluzivní zeštíhlující komplex LPG® Bodyfit, **novou generaci účinných látek, vytvořený na základě nejnovějších vědeckých výzkumů metabolických poruch a obezity**. Výtažek z červených řas funguje jako molekulární „past“: ve spojení s čistým kofeinem čtyřnásobně zvýší zeštíhlující efekt během pouhých 28 dnů.

### **3. Účinné látky proti celulitidě i pro vyhlazení pokožky**

Exkluzivní zeštíhlující komplex LPG® Bodyfit nejen stimuluje proces lipolýzy (odbourání tuku), ale **velmi účinně eliminuje vzhled pomerančové kůže a také brání vzniku nových adipocytů** (tukových buněk). Viditelný efekt je dosažen během 72 hodin.

### **4. Nové ošetření LPG® pro dokonalou postavu**

**Body Perfect Shaping Cream dodává pleti jednotný barevný tón, okamžitě zlepšuje vzhled nohou.** Svou sametově hebkou texturou pokožku vyživuje a hydratuje, současně jí dodá lehce opálené zbarvení, které lze snadno odstranit ve sprše mýdlem. Novinka odolná vůči otěru.

**Body Perfect Shaping Cream je součástí nové exkluzivní LPG® terapie v délce 55 minut pod názvem Endermologie® Dokonalá postava**

- **speciální terapie LPG®, inspirovaná základními principy akupunktury.** Tato léčba pomocí nové ošetřující techniky endermopunkce šetrně mobilizuje strategické meridiánové body, tím **stimuluje odplavování toxinů a zároveň aktivuje oběhový systém celého těla pro přirozenou obnovu metabolické rovnováhy.**

Tato cílená buněčná stimulace zároveň aktivuje adipocyty, čímž přispívá k uvolnění lokálního odolného tuku a probouzí i spící fibroblasty, které obnoví tvorbu endogenní kyseliny hyaluronové, kolagenu a elastinu.

**Výsledek: Okamžitý pocit relaxace a uvolnění. Současně dochází k zpevnění a zeštíhlení kontur těla i vyhlazení celulitidy. Pokožka je viditelně pevnější a pružnější.**

